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NOTA DE PRENSA:

Firma del convenio de colaboración entre la Sociedad para el Desarrollo de la Provincia de Burgos y la Fundación Michelin Desarrollo
La Diputación a través de sus distintos servicios y organismos fomenta el desarrollo de la provincia apoyando a las empresas. Por este motivo la Diputación Provincial centra sus esfuerzos en ayudar a las mismas como generadoras empleo y desarrollo. En este año a través de Planes Provinciales se han  convocado ayudas para empresas  implantadas en municipios de menos de 20.000 hab. Estas ayudas suman más de 1,7 millones de euros y 180.000€ en créditos sin intereses. El plazo de presentación de las mismas es hasta el 7 de mayo.(Para más información se puede acceder en: planes.burgos.es).
Asimismo desde la Sociedad de Desarrollo de la Diputación se fomenta la competitividad y la implantación de las empresas en el suelo industrial de la provincia para lo cual se han desarrollado distintas herramientas y eventos al respecto: Herramienta web de búsqueda de suelo industrial, Catalogo suelo industrial, ferias, Talleres I+D+i… 
Dada la actual situación de crisis todos los esfuerzos son pocos por eso la importancia de generar sinergias y aprovechar los recursos al máximo. En esta línea de trabajo se colabora con la Fundación Michelin Desarrollo, Fundación creada para reforzar el tejido empresarial de las zonas donde está implantada esta empresa. 

Los programas de ayuda de la Fundación Michelin Desarrollo van orientados a dar soporte a las pequeñas y medianas empresas (pymes) en aquellos proyectos que demuestren un potencial de creación de empleo duradero, que su actividad sea del sector industrial o de servicios de la industria y cuyo ámbito de actuación, se centre en un radio de 50 km desde Aranda de Duero y siempre dentro de los límites de la provincia de Burgos.

Más concretamente, el soporte ofrecido se va a basar en tres tipos de ayuda:
· Ayuda Técnica: consistente en el apoyo de un especialista de Michelin España Portugal, S.A. para la realización de un estudio, o una validación, o en la aportación de consejo.
· Ayuda Financiera: consistente en permitir a las pymes que se beneficien de una ayuda económica concedida por una entidad financiera, con el aval de la FMD, para la realización de proyectos que sean creadores de riqueza y empleo duradero.
· Ayuda Económica: en el supuesto de que el proyecto en cuestión esté avalado por la sociedad IBERAVAL, SGR, o de que la empresa peticionaria sea beneficiaria de una de las Líneas de Incentivos de la ADE (Agencia de Desarrollo Económico de Castilla y León), el beneficiario podrá acogerse a la concesión de 1.000 € a fondo perdido por cada empleo creado procedentes de la FMD, con un límite de 18.000 € (el equivalente a 18 empleos) por convenio.
Este convenio, pretende acercar a través de la Sociedad para el Desarrollo de la provincia de Burgos, cuya función será principalmente de promoción y difusión empresarial, los programas dirigidos a empresas que lleva a cabo la Fundación Michelin Desarrollo, así como la Fundación Michelin hará difusión de las ayudas y programas de la Diputación y de la Sociedad de Desarrollo.
Se espera con la firma de este convenio de colaboración fomentar la creación de empleo y el desarrollo empresarial en la zona sur de la provincia.
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